

Впереди — непростая дорога в неизвестный новый мир



На память о выпускном в детском саду №49

ПОПРОЩАЛИСЬ С ДЕТСКИМ САДОМ

Выпускной в детском саду — тоже очень важный праздник для детей и их родителей. Казалось бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детей настоящим вторым домом. В конце мая — начале июня прошли трогательно, торжественно и немного грустно праздники в детских садах нашего города. Дети показали всё, чему научились в детском саду: читали стихотворения, дружно пели песни, танцевали. Праздничные костюмы мальчиков, платья с пышными юбками у девочек украсили праздник. Все, кто участвовал в воспитании детей, смотрели на своих воспитанников, не сдерживая слёз. Ведь отпускали их, как птиц, в первый полёт.

Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди у ребят непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

Желаем нашим выпускникам больших побед, пусть школа станет вам таким же

родным домом, как детский сад. Пускай в школе вам все будет по плечу, все удастся. Поздравляем наших выпускников и их родителей с окончанием начальной ступени образования.

Совсем скоро для 157 дегтярских выпускников детских садов прозвенит первый школьный звонок.

ХОЧУ В САДИК!

В эти летние дни дошкольные общеобразовательные учреждения Дегтярска готовятся к встрече малышей. Косметический ремонт уже сделан в детских садах №11, 49, 38, а остальные готовятся к обновлению групп, благоустройству территорий. В этом году 466 путевок в детский сад выдано родителям для их малышей от 3 до 7 лет. Очередь среди этой возрастной группы ликвидирована, даже есть свободные места.

180 детей ясельного возраста — от 1,5 до 3 лет тоже нынче пойдут в садик.

К слову, городская больница по графику проводит медосмотр с последующим направлением в детский сад, так что проблем с получением медицинской справки не затягивается, при условии, конечно, если все необходимые прививки поставлены.

Детсадовцы на экскурсии по родному городу

С чего начинается Родина...
С заветной скамьи у ворот,
Стой самой березки что во поле,
Под ветром склоняясь, растет.

Мы живем в большой и сильной стране с богатой историей, которая славится своими мастерами, талантливыми людьми. Воспитание гражданина и патриота, знающего и любящего свою Родину, — задача особенно актуальная сегодня. С чего начинается Родина? Прежде всего, с родного дома, города, в котором вырос.

7 июля прошла экскурсия по достопримечательным местам города Дегтярска. Инициатор этой экскурсии — воспитатель подготовительной группы детского сада №24 Елена Авдеева. К воспитанникам детсада присоединились воспитанники клуба «Гвардия Урала» с руководителем Маратом Мардановым. Председатель комитета солдатских матерей Екатерина Удалова рассказала ребятам, почему город называется Дегтярск, о подвигах летчиков Сергея Сафонова, погибшего в небе Дегтярска, Игоря Ржавитина, погибшего в небе Южной Осетии, о наших земляках, погибших в Афганистане и

Чечне, пятеро из которых награждены орденом Мужества (посмертно).

Завершилась экскурсия возле Обелиска дегтярцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

К каждому памятнику ребята возлагали цветы, отдавая дань памяти героям-землякам. Воспитание любви и уважения к защитникам Родины идет на основе ярких впечатлений, конкретных исторических фактов, доступных детям и вызывающих у них эмоциональные переживания. Пусть не всё поймёт ребенок сейчас, но след в его сердце останется, а позже он осмыслит цену завоеванного для него счастья. Экскурсия воспитывает чувство гордости за героическое прошлое нашей Родины и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны. Огромная благодарность Елене Авдеевой за сотрудничество с Комитетом солдатских матерей. Любовь к Родине, к родному краю начинается с раннего детства. Как хорошо, что есть люди, посвятившие себя воспитанию детей, и не на словах, а на деле этим занимаются.

Е.УДАЛОВА,
председатель Комитета
солдатских матерей

